

お詫びして訂正いたします。[2024.04]

赤字部分が追加の記載となります。

ページ	出現箇所	誤	正
p.30	最終行	…「【理窟・理屈】」のように…	…「【理窟・理屈】」※のように… ※「研磨・研摩」「磨滅・摩滅」「妄動・盲動」の三つは、 1981年の「常用漢字表」によって本来の表記が可能に なったものである。2010年としていた記述を訂正する。